# TOKYO YASAKA WEB NEWS



safety  $\cdot$  comfortable  $\cdot$  confidence vol.2

このメールは過去に東京ヤサカ観光バス㈱の担当者が名刺交換させていただいた皆様に対して配信しています。

いつも大変お世話になっております、東京ヤサカ観光バスです。

当社から様々な情報を皆様へお届けするために

「東京ヤサカ Web ニュース」を定期的に配信しております。

今回は「バスガイド成人式」「ドライバー研修」「2 階建バス紹介動画」、前回に引き続 き「新型コロナウイルス感染予防対策について」「空車表」をお送り致します!

### ■ガイド成人式



2021年1月6日(水)、社内にて弊社バスガイド9名の成人式が 執り行われました。例年では、式典後、ホテルでビュッフェラ ンチ、明治神宮参拝と盛大にお祝いをするところですが、今年 はコロナ禍での新しい形を模索し、外食を中止、地元の氏神様 が祀られる紀州神社に参拝と、最大限の感染防止策を講じなが ら、アットホームな雰囲気の中で無事終えることができまし た。その後も参加者全員、体調に変わりなく元気に過ごしてお り、関係者一同ホッとしております。

#### 【新成人代表の謝辞】

新成人代表で謝辞を述べたバスガイドは、この日がちょうど二十歳の誕生日!!緊張してい ましたが、良い記念になったと喜んでいました。



本日は私達が新成人としての第一歩を踏み出すにあたり、素敵な式を開催し ていただきありがとうございます。

これまでご指導いただいた上司の皆様、先輩方に心より感謝申し上げます。 東京ヤサカ観光バスに入社して2年が経とうとしております。昨年は新型コ ロナウイルスの影響で乗務する機会がありませんでしたが、その間、| 年目 で学んだことをより深く学ぶ時間が出来ました。この経験を無駄にせずこれ からの仕事に生かして参りたいと思います。私達は20歳という人生の大き な節目を迎えましたが、社会人としてまだまだ未熟です。どうかこれからも ご指導、ご鞭撻を頂きますようお願い申し上げます。



#### 【地元の神社で参拝】

会社から徒歩5分の場所にある『紀州 神社』

成人式を迎えそれぞれどのような願い を込めたのでしょうか…

> コロナが終息しますように… 早くバスに乗れるといいな



弊社ではこの成人式開催の成功を機に、今後 も様々な場面で感染予防の徹底を図りながら 「コロナだからできない」ではなく、「コロ ナでも出来る!!」を実践するべく前向きに取 り組んでまいりたいと思います。

## ■ドライバー研修





日々の安全運行のために全乗務員を対象に毎年研修を行っております。今年は感染予防対策として研修回数を増やし  $1/23\sim 2/15$  の間で計 7 回に分けて実施しました。

法令で定められた研修の他にドライブレコーダーの映像を使用した班ごとの研修、並びに実車を使ったフルブレーキ体験などを行いました。

なお、実施予定だった冬山研修は緊急事態宣言のため延期しております。

# 貸切バスでは珍しい2階建バス!

当社では2台保有しております。通常の大型バスより80cm程目線が高く迫力ある眺望が楽しめます。ぜひ、ご覧頂きお客様におすすめください!

次回「2階建バス首都高を走ってみました!」をアップします!





## ■新型コロナウイルス感染予防対策について

東京ヤサカ観光バスとして感染予防対策を実施しております。 お客様が安心してご乗車頂けるよう従業員一同、精一杯努めて参ります。 お客様におかれましても感染予防対策のご理解、ご協力をお願い申し上げます。

#### 【東京ヤサカ観光バスの感染予防対策のポイント!】

- ・出庫前、待機中、帰庫時に手すり、座席を中心に 消毒を行います。
- · 消毒液

手指消毒 アルコール液 (エタノール 76.9~81.4vol%)、 車内消毒 次亜塩素酸水

- ・乗務員は必ずマスクを着用させて頂きます。
- ・ガイド案内の際にマイクシールドを付けて 飛沫を防ぎます。
- ・ドライバー席にシールドカーテンを付け運行致 します。



#### 【お客様へのお願い】

- ・車内ではマスクの着用をお願いいたします。
- ・大声での会話、飲食、カラオケはご遠慮いただきますようお願いいたします。

その他の内容は当社ホームページの<u>「新型コロナウイルス感染予防対策について」</u>を ご確認ください。

日本バス協会 利用者向けリーフレットはこちらをご覧ください。

## 次回 Vol.3 は 3 月末に配信を予定しております!

## 過去の配信はこちらをご覧ください。

お問い合わせ先(下記営業所営業担当宛にお問い合わせ願います)

東京ヤサカ観光バス株式会社

本社営業所 TEL: 03-3919-5195 FAX: 03-3919-2196 横浜営業所 TEL: 045-508-5225 FAX: 045-507-0511

当社ホームページ URL:http://www.tokyo-yasakabus.jp/

Mail: yasaka.info@tokyo-yasakabus.jp





Japan

#### ※メール配信停止について

最新の情報をお届けするためメール配信をさせて頂いております。

不要な方は、お手数ですが配信停止の旨を下記メールアドレスへ返信頂ければ幸いです。

yasaka.info@tokyo-yasakabus.jp